

# Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje a Lékařská fakulta v Hradci Králové prohlubují spolupráci v oblasti vzdělávání a urgentní medicíny

20.10.2025 - | Univerzita Karlova

**V pondělí 20. října 2025 podepsali ředitel Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje MUDr. Libor Seneta a děkan Lékařské fakulty v Hradci Králové Univerzity Karlovy prof. MUDr. Jiří Mandák, Ph.D., Memorandum o spolupráci. Cílem memoranda je rozvíjet společné aktivity v oblasti vzdělávání budoucích i současných zdravotnických pracovníků, vědy a výzkumu a posilovat propojení teorie s praxí v oblasti urgentní medicíny. Obě instituce se dohodly na spolupráci při vzdělávání středních zdravotnických pracovníků v bakalářských studijních programech a lékařů v magisterských programech, včetně specializačního a celoživotního vzdělávání. Společné projekty se budou zaměřovat i na vzdělávání laické veřejnosti a rozvoj vědecké a výzkumné činnosti v oblasti medicíny a zdravotnických technologií.**

Navázaná spolupráce přirozeně rozvíjí již existující společné aktivity fakulty a záchranné služby. Jedním z nich je například zavedení unikátního volitelného předmětu Zdravotnická záchranná služba, který studentům pátého ročníku Všeobecného lékařství umožňuje získat hlubší vhled do problematiky urgentní medicíny přímo v prostředí záchranné služby. Výuka probíhá pod vedením zkušených lékařů a zdravotnických záchranářů ZZS KHK a klade důraz na praktický nácvik situací z přednemocniční neodkladné péče.

*„Podepsané memorandum je logickým pokračováním dlouhodobé spolupráce mezi fakultou a záchrannou službou. Naším společným cílem je, aby studenti medicíny i zdravotnických oborů měli možnost co nejdříve poznat realitu urgentní medicíny v praxi, a zároveň aby je tato zkušenost motivovala a přilákala k profesnímu uplatnění v této oblasti v budoucnu. Věříme, že tato spolupráce přispěje ke zkvalitnění výuky i péče o pacienty,“* uvedl ředitel ZZS KHK MUDr. Libor Seneta.

*„Spolupráce se Zdravotnickou záchrannou službou Královéhradeckého kraje je pro naši fakultu klíčová, protože jedním ze základních požadavků na našeho absolventa studia medicíny jsou praktické dovednosti a připravenost do praxe. Tuto možnost nám právě tato spolupráce nabízí. Je pro nás důležité, abychom měli co nejlépe připravené studenty, a spolupráce na této úrovni je to nejlepší, čeho se nám může dostat,“* doplnil děkan Lékařské fakulty v Hradci Králové Univerzity Karlovy prof. MUDr. Jiří Mandák, Ph.D.

Memorandum o spolupráci tak představuje další krok k systematickému propojování výuky, praxe a výzkumu v oblasti urgentní medicíny.

<https://www.lfhk.cuni.cz/LFHK-104.html?locale=cz&news=27386>